



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú

**RETIFICAÇÃO 01, DE 11 DE MAIO DE 2017,
DO EDITAL Nº 014/GDG/IFC-CAM/2017**

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú, no uso das suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 014/GDG/IFC-CAM/2017, de 02 de maio de 2017.

Onde se lê:

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú, no uso de suas atribuições regimentais, torna público a abertura do Edital de Fluxo Contínuo que disciplina os procedimentos para a inscrição, análise, execução, acompanhamento e avaliação dos resultados dos Projetos de Ensino (PE) no IFC - *Campus* Camboriú, a serem desenvolvidos pelos servidores até 30 de novembro de 2017.

Leia-se:

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú, no uso de suas atribuições legais, torna pública a abertura do Edital que disciplina os procedimentos para a inscrição, análise, execução, acompanhamento e avaliação dos resultados dos Projetos de Ensino (PE) no IFC - *Campus* Camboriú, a serem desenvolvidos pelos servidores até 30 de novembro de 2017.

Publique-se,

ROGÉRIO LUÍS KERBER
Diretor-Geral